

崔崢岭走访慰问老党员生活困难党员

本报讯(记者 安计荣)7月1日,在中国共产党建党102周年之际,市委常委、县委书记崔崢岭深入上馆镇东关村、下瓦窑头村、上瓦窑头村开展“七一”走访慰问活动,为老党员生活困难党员送去党的关怀和温暖,代表县委向全县广大共产党员致以亲切问候和节日祝福。县委办、组织部、上馆镇负责同志一同参加。

崔崢岭先后深入老党员韩建文,生活困难党员李裕新和白光齐家中走访慰问,为他们送上慰问金,与他们促膝话家常、把手问温暖,了解他们的身体状况、家庭情况,倾听老党员的心声,感谢他们为党的事业和基层发展作出的贡献,鼓励他们继续发挥余热,永葆共产党员的政治本色,把党的光荣传统和老党员的优良作风传承好、发扬好,一如既往关心和支持全县工作,推动党的事业薪火相传。老党员们纷纷表示,感恩习近平总书记,感恩党的好政策,感谢党组织的关心和爱护,他们会牢记入党初心,继续发光发热,关心支持代县各项事业发展。

走访慰问中,崔崢岭强调,广大老党员是党光辉历程的参与者、奋斗者、见证者,是党和国家的宝贵财富。开展老党员、生活困难党员走访慰问,是加强党内关怀的重要制度安排。全县各级各部门要带着感情和责任,用心用情用力做实做细老



崔崢岭走访慰问老党员 本报记者 石俊文摄

党员的服务工作,真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让广大老党员老有所养、老有所乐,安享晚年。要深入细致做好生活困难党员的帮扶工作,及时解决他们的实际困难和问题,让生活困难党员时刻感受到党组织的温暖和关怀就在身边。全县各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,不忘初心、牢记使命,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,在推进中国式现代化“代县实践”中作出新的更大的贡献。

市人大常委会来代开展《山西省宗教事务条例》执法检查

本报讯(记者 李伟蓉)为了进一步推动《山西省宗教事务条例》在我县全面贯彻落实,促进我县宗教事务管理水平不断提升,6月29日,市人大常委会副主任、一级巡视员王月娥带队深入我县开展《山西省宗教事务条例》执法检查。市人大常委会主任郭万国,副主任李诺,县委统战部、宗教局相关负责人及相关县人大代表一同调研座谈。

执法调研组实地察看了峨口镇白云寺学习贯彻落实《条例》情况,与宗教场所负责人深入交流,详细征询了当前存在的困难问题,并给出了指导性意见。

在随后由市人大常委会主任郭万国主持召开的座谈会上,县委统战部、宗教局相关负责人围绕学习贯彻《山西省宗教事务条例》取得的主要成效及实施过程中存在的突出问题及意见建议作了汇报。县人大代表结合自己的工作先后进行交流发言。执法调研组充分肯定了我县宗教《条例》贯彻落实情况及宗教事务管理工作,就做好下一步工作提出了建设性建议。

王月娥强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述,夯实抓好《条例》贯彻落实的思想基础;要注重精细化管理,从落实责任、建实队伍、做实联动三个方面,着力提升宗教事务管理水平;要紧扣问题导向,进一步突出把握实施《条例》的重点,发现宗教事务管理工作的薄弱环节,强化责任担当,着力解决宗教领域实际问题;要完善执法体系,紧扣法规规定开展执法检查,落实法定职责和法律责任,用法治思维和法治方式开展工作,构建常态巡查、定期督查、联动检查三项长效机制,全力确保我市宗教领域和谐稳定。

本报讯(记者 刘睿)为庆祝“七一”建党节,深入学习贯彻党的二十大精神,扎实开展纪检监察干部队伍教育整顿工作,6月29至30日,县纪委监委举办了以“铸就政治忠诚、锻造纪检铁军”为主题的迎“七一”暨纪检监察干部队伍教育整顿知识竞赛。县纪委监委领导班子成员、县委巡察办、各乡镇纪委、各派驻组和机关各部室全体干部现场观看比赛。

本次知识竞赛内容涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大报告、纪检监察干部队伍教育整顿应知应会知识、纪检监察业务知识等,全面

县纪委监委举办迎“七一”暨纪检监察干部队伍教育整顿知识竞赛

检验纪检监察干部政治理论水平和业务知识功底,进一步检验教育整顿学习成效,推动教育整顿工作走深走实、见行见效。来自全县纪检监察系统的7支代表队经过预选入帷,比赛分必答题、抢答题、风险题等环节。

赛场上,各组队员团结协作,斗志昂扬,精神饱满,分工合作,踊跃答题,凭借丰富的知识、敏捷的才思和默契的配合答出正确的答案,选手们的精彩表现

本报讯(记者 王妍婷)6月26日,我县召开1—6月份经济运行暨项目建设调度会。县委副书记、县长温安娜主持会议并讲话。政府副县长李宝炎,县政协副主席杨梁远,县直相关单位、各乡镇主要负责同志参加会议。

会上,县统计局负责同志通报了1—5月份全县主要经济指标完成情况,汇报了“四上”企业培育及新项目入库情况。县发改局负责同志通报了全县项目建设情况并进行工作安排。相关单位、乡镇分别汇报本单位承担指标完成情况及下一步工作打算。

温安娜强调,要认清形势不懈怠,持续增强抓好经济工作的责任感和紧迫感,增强推动经济发展的科学性与时效性,千方百计做大经济总量、培育经济增量、提升发展质量。要紧盯目标不动摇,保持清醒头脑,认真研判分析,找准问题症结、拿出务实举措,狠抓农业、工业稳增长,推动服务业提质增效。要扭住关键抓落实,毫不动摇把项目建设作为扩大有效投资、稳定经济增长的主要抓手,做到省市重点工程高举不放、项目谋划持之以恒、项目开工常抓不懈、全力做好项目建设各项工作。

温安娜要求,全县上下要进一步统一思想、坚定信心,按照县委、县政府部署要求,狠抓落实、全力冲刺,努力夺取“双过半”,全力实现“全年红”,为全方位推动县域经济社会高质量发展作出应有贡献。

县政协举办第二十二期委员读书活动

本报讯(记者 刘睿)6月27日上午,县政协在新城文化馆举办第二十二期委员读书活动,县政协主席陈月峰以《浅谈雁门历史文化》为主题做专题讲座。副主席王志英、王粉梅,秘书长高建宇,全体委员及政协机关、统战部机关干部一同听取讲座。活动由王粉梅主持。

陈月峰围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,用原创诗歌《代县吟》提纲挈领,从历史、地理、人文、文化、文学、经济、社会、军事、哲学、建筑等多个方面,全面系统、深入浅出地阐述了雁门历史长河中独具地域特色的渊源脉络、精神谱系、名人轶事、文物古迹、风土人情以及地方特产。整个讲座有数据、有史实,站位高远、视野广阔,博采众长、分析深刻,期间穿插有视频教学、诗歌朗诵、委员演唱等多种形式的互动环节,会场气氛热烈,听众聚精会神,不时赢来热烈掌声。近三个小

时的讲座,为全体政协委员上了一堂精彩生动的雁门历史文化感知体验课,进一步深化了广大委员对雁门历史文化的理解、认识和把握,增强了委员爱祖国、爱家乡的自信心自豪感,激发了委员干事创业、履职尽责的精气神新担当。

与会委员一面做笔记,一面用手机拍下珍贵的图文资料。大家表示,要在今后的工作中将学到的知识转化到工作实践中,提高政治站位,把握发展机遇,以探珠采玉之功开展精准调研,为推动代县经济转型和高质量发展汇聚正能量、作出新贡献。

通过委员读书活动的开展,号召全体政协委员要以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,秉承“崇文、明理、包容、进取”的雁门精神,回望历史,以感恩之心敬畏先贤;展望未来,以满腔热情建设家乡;抓住机遇、乘风破浪、披荆斩棘,为开创代县美好明天建功立业!

不时获得大家热烈的掌声。经过激烈角逐,3支代表队进入决赛,最终决出一二三等。

本次知识竞赛不仅是对学习教育环节个人学习成果的全面检验,更是一场知识储备、业务素质、精神风貌的集中展示。大家纷纷表示,要以教育整顿为契机,以此次知识竞赛为新起点,持之以恒学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,切实以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,以更高的标准、更严的纪律、更实的举措努力锻造忠诚、干净、担当的纪检监察铁军。

全县1—6月份经济运行暨项目建设调度会召开